



В Челябинской области проводится проверка по факту смерти 12-летней школьницы

10 июля 2011 года в квартире одного из домов по улице Зеленой в городе Златоусте обнаружено тело 12-летней учащейся средней школы №15. По предварительным данным девушка покончила жизнь самоубийством приняв большую дозу лекарственных препаратов. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение. Следственное управление СК России по Челябинской области 11.07.2011

13 Июля 2011

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/617848>